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WYKONAWCY

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawcow do przetargu nieograniczonego znak
THiT/P/68/2016 na: Bezgotowkowy zakup paliw do samochodow IHIT 7 uZyciem kart paliwowych

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zaméwien Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawcow
dotyczace Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia do przetargu Instytutu Hematologii i
Transfuzjologii przekazuje tresé zapytan i uprzejmie wyjasnia:

Pytanie 1
W odniesieniu do zapisow SIWZ, informujemy, ze Wykonawca daje mozliwos¢ tankowanie paliwa na

wszystkich swoich stacjach, umozliwiajgcych dokonywanie transakeji przy uzyciu kart paliwowych. Czy
Zamawiajgcy moze zaakceptowaé takg sytuacje i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wylaczenia
ze sprzedazy danej stacji dokonywaé transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy polozone] najblizej
siedziby stacji wylgcznej lub modernizowanej (w okresie realizac)i umowy moze zaistnie¢ taka
ewentualno$¢ — dostosowanie standardu do wymogow Unii Europejskiej)?

Dodatkowo Wykonawca informuje, Ze nie wszystkie stacje dzialajg w systemie calodobowym. Czy zatem
Zamawiajgcy akceptuje taka sytuacje 1 bedzie wedlug powyzszego, w przypadku wylaczenia danej stacji,
dokonywal zakupdw paliw, takze na stacji nie dzialajacej w systemie calodobowym?

Odpowiedzi

Zamawiajacy akceptuje w/w ewentualnos¢.

Pytanie 2
Czy Zamawiajgcy odstgpi od koniecznosci wydawania i zwrotu kart przez potwierdzanie tego faktu

protokotem zdawczo-odbiorczym, kiedy to Wykonawca proponuje elektroniczne narzedzie — .
dedykowany Zamawiajgcemu interaktywny serwis internetowy, ktory poprzez nadanie indywidualnych
uprawnien, nie wymaga prowadzenia dodatkowego protokotu (zapisy SIWZ i par 3 ust. 5 projektu
umowy)?

Odpowiedzi

Zamawiajgcy odst¢puje od konieczno$ci potwierdzania wydawania i zwrotu Kkart protokolem
zdawczo-odbiorczym i wyraza zgode¢ na potwierdzanie tego faktu elektronicznym narz¢dziem — tj.
dedykowanym Zamawiajacemu interaktywnym serwisem internetowym, ktéry poprzez nadanie
indywidualnych uprawnien, nie wymaga prowadzenia dodatkowego protokolu.

Zamawiajacy informuje, ze nowo brzmigca SIWZ wraz z zalgcznikami nr S i 7 zostajg
zamieszczone na stronie internetowej IHiT.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, przy akceptacji bezgotowkowego tankowania paliw przy uzyciu kart
paliwowych, aby zastosowany zostal termin platnosci 21 dni od daty wystawienia faktury VAT?
Wykonawca umozliwia dostep do obrazu fv na dedykowanej Zamawiajgcemu stronie internetowej w
formie pliku pdf, po wystawieniu fv (plik, z racji indywidualnego konta Zamawiajacego, nic jest
przesylany w wersji elektronicznej, a udostepniany do wgladu po zalogowaniu si¢). Istnieje takze
mozliwos$¢ wprowadzenia e-faktury, ktéra dostepna jest dla Zamawiajgcego w momencie wystawienia na
odrgbnym serwisie, do ktérego Zamawiajacy ma dostgp za posrednictwem indywidualnych uprawnien (tu
Jjest mozliwos¢ zawiadomienia Zamawiajacego o wystawieniu FV i mozliwo$¢ samodzielnego pobrania
takowej faktury przez Zamawiajgcego) - zapisy SIWZ i par 4 ust. 6 i 10 projektu umowy.




Odpowiedzi

Zamawiajacy wyraza zgodg, aby termin platno$ci wynosil 21 dni od daty wystawienia faktury VAT.
Ponadto Zamawiajacy wyraza zgod¢ na wprowadzenie e-faktury, ktora dostgpna jest dla
Zamawiajacego w momencie wystawienia na odr¢gbnym serwisie, do ktérego Zamawiajgcy ma
dostep za posrednictwem indywidualnych uprawnien, z mozliwoscia zawiadomienia
Zamawiajacego o wystawieniu FV i mozliwoscia samodzielnego pobrania takowej faktury przez
Zamawiajacego.

Zamawiajacy informuje, ze nowo brzmigca SIWZ wraz z zalacznikami nr 5 i 7 zostajy
zamieszczone na stronie internetowej IHiT.

Pytanie 4
Czy Zamawiajgcy dopuszeza mozliwo$é dolaczenia juz do wlasciwej umowy zalacznika w postaci
ogolnych warunkdéw sprzedazy i uzywania kart paliwowych - w odniesieniu do kwestii nie

uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi zalacznik niniejszej korespondencji)?
Odpowiedzi
Zamawiajacy dopuszcza w/w rozwigzanie.

Pytanie 5§

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode, aby w projekcie umowy:

- w par 3 ust. 7 stowo ,,bezplatnie” stanowilo zwrot” w ramach wynagrodzenia”, jak w par 3 ust. 3?7
Odpowiedzi

Zamawiajacy wyraza zgode na w/w rozwigzanie.

Zamawiajacy informuje, ze nowo brzmiacy zalacznik nr 7 do SIWZ zostaje zamieszczony na
stronie internetowej IHiT.

Pytanie 6

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode, aby w projekcie umowy:

- w par 4 ust. 7 datg zaplaty byto uznanie konta bankowego Wykonawcy?
Odpowiedzi

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 7

Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w projekcie umowy:

- w par. 4 ust. 12 zwrot "...odsetek ustawowych ", stanowil ,odsetki ustawowe za opo6znienic w
transakcjach handlowych"?

Odpowiedzi

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.




